105. KRESOWY SZPITAL WOJSKOWY Z PRZYCHODNIA
SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKEAD OPIEKI

ZDROWOTNEJ w ZARACH A e
BITWA WARSZAWSKA

Zary, dnia 09 listopada 2020 r.
Znak sprawy: 105.KSzWzP SP ZOZ - DZP-2612-41-2020

do wiadomosci Wykonawecow

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawe gazéw medycznych dla 105.Kresowego
Szpitala Wojskowego z Przychodnia SPZOZ w Zarach

W odpowiedzi na zapytanie do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia dla poste-
powania o udzielenie zamowienia publicznego jw. (dalej: ,,STWZ”), stosownie do dyspozycji art.
38. ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zaméwien publicznych (tekst jedn.: Dz. U.
22019 r. poz. 1843 - dalej: ,,PZP”), Zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnien:

Pytanie 1:
Zamawiajgcy uzytkuje zbiornik kriogeniczny tlenu medycznego Messer Polska w Tlenowni w
Zaganiu (Cryolor, C3 plus parownica LV55) za ktérego utrzymanie i uzytkowanie nie placi
dzierzawy,
- Prosimy o _dopisanie w_formularzu ofertowo-cenowym Zadanie nr 1-tlen_ciekly pozycji:
Dzierzawa urzqdzev za miesigc;

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na takg zmiane.

Pytanie 2:
Ze wzgledu na sytuacje pandemiczng oraz fakt, ze 105.Kresowy Szpital Wojskowy zostat wy-
typowany w powiecie do przyjmowania i leczenia 0séb podejrzanych/chorych na COVID-19,
prosimy o przeanalizowanie zasadnosSci wymiany zbiornika dzierzawnego na wiekszy. Obec-
nie uzytkowany zbiornik MP ma pojemnos$é ok. 2900 kg tlenu. W sytuacji zwiekszonego pobo-
ru tlenu niemozliwe bedzie logistyczne zapewnienie dostaw w ciggu kilku dni od zamdéwienia.
Messer Polska planuje dostawy do Klientéw z buforem bezpieczenstwa na minimum 7 dni od
zamowienia; Zbiornik powinien byé tak dobrany do zuzycia gazu, ze ilosé tlenu w zbiorniku
powinna wystarczac¢ na okoto 30 dni;
-Prosimy o wyrazenie zgody na termin dostawy 7 dni od zamdwienia jako jedyny racjonalny i
najwyzej punktowane kryterium dla pakietu numer 1 i/lub rozwazenie wymiany zbiornika na
wiekszy w ramach istniejgcego fundamentu;
Wymiana zbiornika na wigkszy po zawarciu nowej umowy przetargowej bedzie sie wigzato z
kosztami transportu i pracy déwigéw skalkulowanych odrebng ofertq;

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na takg zmiane.
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Pytanie 3:
W pakiecie Zadanie numer 2 prosimy o uzupetnienie tabelki o pozycje: dzierzawa dzienna bu-
tli medycznych, specjalnych i podtlenkowych; W chwili obecnej Szpital w Zaganiu uzytkuje
fqcznie 55 sztuk butli a szpital w Zarach tgcznie 210 butli (w tym dwie palety, butle acetyle-
nowq i propanowq), za kiore to butle nie jest naliczana optata dzierzawna.
- prosimy o dopisanie oplaty za dzierzawe butli (butlodzien) oraz za dostawe butli (transport
za kurs lub za sztuke);

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na takg zmiane.

Pytanie 4:
4. W zwigzku z Rozporzgdzeniem Ministra Zdrowia z dnia 20.marca 2020 r (Dz.U. z 2020
poz. 491) w sprawie ogloszenia na obszarze RP stanu epidemii, Messer Polska zostata zobli-
gowana do podjecia szeregu dodatkowych czynnosci zwigzanych z dostarczanymi butlami ga-
zow medycznych. I tak, majgc na uwadze ochrong zdrowia publicznego, wykonujemy dezyn-
fekcje butli a takze pomieszczeh magazynowych.
Nakaz wdrozenia wytycznych organizacji EIDGA (Europejskie Stowarzyszenie Producentéw
Gazow Technicznych) zostat przekazany do m.in. GIF, ktéry zalecit, aby kazda produkujgca
gazy medyczne firma wdrozyta procedury czyszczenia i dezynfekcji w swoich zaktadach pro-
dukcyjnych, ograniczajgc tym samym mozliwosé transmisji SARS-CoV-2.
- Lwracamy sie do Zamawiajgcego aby dopisat pozycie DODATEK PROH do kazdej dostar-
czonej Panstwu butli poprzez wpisanie pozycji w tabeli w zadaniu numer 2;

Odpowiedz Zamawiajgcego:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na takg zmiane.

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamowien publicz-
nych (tekst jedn.: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 - dalej: ,,PZP”) Zamawiajgcy zmienia tresci
specyfikacji istotnych warunkdéw zamowienia obowigzujgcej w niniejszym postepowaniu
poprzez przedtuzenie terminu sktadania ofert.

Nowy termin skladania ofert: 13.11.2020 r. do godz. 10:30
Nowy termin otwarcia ofert: 13.11.2020 r. do godz. 11:30

Zmiany sg wiagzace dla Wykonawcow. Pozostala tre$¢ specyfikacji istotnych warunkéw zamo-
wienia pozostaje bez zmian. Powyzsze informacje nalezy traktowaé, jako integralng cze$é specy-
fikacji istotnych warunkéw zamowienia.
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